


Jednání Zastupitelstva města 20. 5. 2009

1. Zastupitelstvo města schválilo podepsání 
smlouvy na realizaci akce „Oranžové hřiště“ a 
dodatku k této smlouvě s fi rmou FLORA – Servis. 
„Oranžové hřiště“ bylo vybudováno na našem 
sídlišƟ  v hodnotě 1 mil. Kč, které město obdrželo 
na základě naší žádosƟ  od Nadace ČEZ.
2. Zastupitelstvo města schválilo uzavření 
smlouvy o dílo na realizaci veřejné zakázky „Stu-
die revitalizace areálu Policie v Nové Bystřici“ 
s Ing. Pavlou Konopovou. Pomocí této studie by-
chom měli získat potenciálního investora k reali-
zaci dalších záměrů města v této lokalitě.
3. Zastupitelé také odsouhlasili uzavření smlou-
vy o dílo s fi rmou G-projekt s.r.o., která pro nás 
zpracuje žádost o  dotaci na rekonstrukci KD 
Koruna.
4. Zastupitelé dále odsouhlasili podepsání 
Smlouvy o reklamě s fi rmou Arstav s.r.o. za cenu 
100 000 Kč, jejímž předmětem bude propagace 
fi rmy ve Sportovní hale, na Víceúčelovém hřišƟ  
a akcích města v roce 2009. 
5. V další čásƟ  jednání seznámil starosta zastu-
pitele s již poskytnutými dotacemi. Jedná se 

např. o dotace na Kulturní léto v N. Bystřici (6 
Ɵ s.€), městský mobiliář (125 Ɵ s. Kč), Řemesl-
ná dílna (20 Ɵ s. Kč), modernizace vybavení MŠ 
(298 160 Kč), rekonstrukce atleƟ ckých sektorů 
(520 Ɵ s. Kč), atd. Kompletní přehled je součásơ  
zápisu z jednání tohoto zastupitelstva, který je 
umístěn na úřední desce a na webu města.
6. Dále zastupitelé schválili Závěrečný účet 
hospodaření Města N. Bystřice za rok 2008 a s 
ním související dokumenty – Výroční zprávu TS 
N. Bystřice, Výroční zprávu ZŠ, Zprávu o přezkou-
mání hospodaření Města, Rozvahový účet. 
7. Zastupitelé také vzali na vědomí zprávu o 
plnění rozpočtu, ze které vyplývá, že plánované 
příjmy se zaơ m naplňují.
8. V bodě Různé zastupitelé odsouhlasili prodej 
staršího služebního vozidla města Škoda Felí-
cie Combi a zabývali se zvýšenou kamionovou 
dopravou centrem města, ke které dochází v 
důsledku zákazu průjezdu kamionu přes hraniční 
přechod ve Slavonicích.
9. V majetkových záležitostech se zastupitelé 
zabývali 5 žádostmi občanů a fi rem.

Jednání Rady města 28. 4. 2009

1. Starosta města informoval radní o průběhu jed-
nání týkajícího se snížení cen za dodávky el. ener-
gie a plynu pro město.
2. Rada města vzala na vědomí Zprávu o přezkou-
mání hospodaření města za rok 2008 a doporučila 
zastupitelstvu schválit Závěrečný účet města.
3. Starosta seznámil radní s výsledkem výběrové-
ho řízení týkajícího se rekonstrukce Žižkovy ulice. 
Podíl města, které bude hradit chodníky, parkovací 
zálivy a částečně odvodnění komunikace bude ve 
výši cca 2,5 mil. Kč.
4. Oddělení životního prostředí povolilo pokácení 
2 vzrostlých lip v Albeři u křížku z důvodu špatného 
zdravotního stavu těchto stromů.
5. Rada města schválila zvýšení určitých úhrad v 
Sazebníku úhrad za poskytování pečovatelské služ-
by s účinnosơ  od 1. 5. 2009.
6. RM se zabývala dalšími 16 žádostmi občanů a 
fi rem.

Jednání Rady města 11. 5. 2009

1. Rada města schválila výsledky výběrových říze-
ní na plánované akce města a doporučila zastupi-
telům uzavření smluv s vítěznými fi rmami.
2. Starosta seznámil radní s ukládáním komunál-
ního odpadu na Sběrném dvoře a porovnáním s 
loňským rokem. Z tohoto porovnání vyplývá, že ve 
sledovaném období bylo svezeno o 44 tun odpadu 
méně a došlo k úspoře na obsluze kontejnerů o cca 
21 Ɵ s. Kč.
3. Tajemník informoval radní o možnosƟ  zaměst-
návat některé občany v hmotné nouzi prostřednic-
tvím tzv. veřejné služby. Pomocí tohoto insƟ tutu 
mají lidé šanci při odpracování minimálně 20 hodin 
za měsíc pro město „nespadnout“ na existenční 
minimum, které činí 2 020,- Kč.
4. Rada města schválila uzavření darovací smlou-
vy na nákup „sociálního automobilu“ s fi rmou 
Swietelsky stavební s.r.o.
5. Rada města se seznámila se zprávou o pro-

vedené kontrole výherních hracích přístrojů. 
V N.Bystřici je v současnosƟ  povoleno provozování 
22 VHP, které jsou umístěny ve 4 provozovnách.
6. RM se zabývala dalšími 9 žádostmi občanů 
a fi rem.

Jednání Rady města 25. 5. 2009

1. Rada města porovnala nabídky fi rem zabýva-
jících se dodávkou el. energie a plynu do odběr-
ných míst města a rozhodla o uzavření smlouvy s 
fi rmou E.ON.
2. Rada města odsouhlasila uzavření MŠ v době 
hlavních prázdnin v termínu od 20. 7. – 14. 8. 2009.

Druhý ročník obhajob absolventských prací

Dva květnové pondělky se staly již podruhé 
důležitými dny pro žáky devátého ročníku ZŠ a 
MŠ Nová Bystřice, proběhly během nich toƟ ž 
obhajoby jejich absolventských prací. 
Žáci na nich pracovali od října do dubna tohoto 
školního roku pod vedením svých učitelů. Vybí-
rali si ze 39 témat z různých oborů. Při jejich 
vypracování se budoucí absolvenƟ  učili vyhle-
dávat a třídit informace, samostatně zpracovat 
dané téma s vyjádřením vlastních myšlenek, 
sepsat práci na počítači podle předem dohod-
nutých kritérií a v neposlední řadě ji správně 
obhájit a prezentovat.
Komise složená z učitelů 1. a 2. stupně ZŠ vyhod-
noƟ la celkem 31 prací a tři nejlepší byly odmě-
něny hodnotnými encyklopediemi o Česku. 
Vedení školy chce touto cestou poděkovat 
deváťákům za většinou velmi dobré práce a jejich 
učitelům za čas a práci, jež žákům věnovali.

3. Dále rada schválila odeslání dopisu na krajský 
úřad, který upozorňuje na nadměrný průjezd kami-
onů městem a žádá o zjednání nápravy.
4. Rada schválila propojení kamerového systému 
do areálu Policie tak, aby mohlo být zařízení využí-
váno prakƟ cky nepřetržitě.
5. Rada města schválila oddílu kopané bezplatné 
zapůjčení pivních setů na zábavu, která se uskuteč-
ní 20. 6. 2009 a jejíž výtěžek bude použit na činnost 
mládeže.
6. Rada města schválila propagaci našeho města 
v příloze Jindřichohradeckého deníku Cesty městy.
7. RM se zabývala dalšími 9 žádostmi občanů 
a fi rem.

Na snímku se usmívají autorky nejlepších prací 
– zleva Kateřina Radová, Šárka Meislová a Petra 
Trsková. Foto: Václav Šilhan, ředitel školy

Věříme, že se tato pro život hodně potřebná 
akƟ vita stane dobrou tradicí naší školy.

Josefa Rykrová, zástupkyně ředitele školy

Nabídka prodeje osobního automobilu

Město Nová Bystřice nabízí k prodeji osobní 
automobil Škoda Felicia combi 1.3, 50 kW, rok 
výroby 1995, tmavě červené barvy. Výbava: 
otáčkoměr, rádio, dělená zadní sedadla, zadní 
stěrač. Platná STK do 09/2010, stav tachomet-
ru cca 140 Ɵ s. km, pravidelný servis. Cena dle 
znaleckého posudku 10.000,- Kč. 
Dále je možné odkoupit 4 ks zimních pneu + 

disky, cena za celý komplet (4 x pneu, 4 x disk) 
2.000,- Kč. Bližší informace u tajemníka MěÚ, 
kancelář č. 3, tel. 384 386 206.
Nabídky zasílejte nejpozději do 30.06.2009 na 
adresu: Město Nová Bystřice, Správa majetku 
města, Mírové nám. 58, 378 33 Nová Bystřice
V případě více zájemců bude vůz vydražen 
obálkovou metodou.



KulturaDen s Policií

Ve čtvrtek 30.dubna navšơ vili žáci 1., 2. a 
3.ročníků novobystřickou policejní stanici, kde 
měli možnost shlédnout, ale i akƟ vně vyzkou-
šet každodenní práci policisty. Téměř všechny 
děƟ  zaujal výcvik a poslušnost dvou psů, kte-
ré si mohly pohladit i vyzkoušet jejich sílu. Na 
vlastní oči viděly nejen služebnu, ale i vězení s 
právě zadrženým pachatelem (přes videokame-
ru a obrazovku), prohlédly si policejní auta i s 
policejní sirénou. Poručík Policie, pan Běhoun, 
dětem předvedl 31 kilogramovou výstroj poli-
cejního těžkooděnce, kterou si děƟ  nadšeně 
oblékaly a zkoušely unést na vlastním těle. Líbi-

Oznámení

Město Nová Bystřice na základě § 39 odst. 
1 zákona číslo 128/2000 Sb. v platném znění

o z n a m u j e
občanům, že pronajme v domě čp. 714, Vídeň-
ská ulice, v domě s pečovatelskou službou 
(penzion pro důchodce) , místnost o kterou 
si mohou zájemci podat písemnou žádost na 
Městském úřadě v Nové Bystřici.   ŽádosƟ  s 
uvedením Vaší současné bytové a sociální situ-
ace zasílejte v době oznámení veřejnosƟ , nej-
později do 10. 6. 2009 na adresu:

Město Nová Bystřice
Správa majetku města
Mírové nám. 58, 378 33  Nová Bystřice

Jedná se o:
1 volné místo v domě s peč. službou (pro muže)
1 volné místo v domě s peč. službou (pro ženu)

Podmínkou poskytnuơ  místa je uzavření smlou-
vy na užívání služeb pečovatelské služby Města 
Nová Bystřice (např. dovážka obědů, nákupů, 
doprovod k lékaři apod.)

Nabídky a připomínky lze předložit v průběhu 
oznámení veřejnosƟ .

Město Nová Bystřice si vyhrazuje právo při-
jmout či nepřijmout kteroukoliv z došlých nabí-
dek.

lo se i pozorování pomocí termovize, někteří 
dostali na ruce pouta, a (nejen) chlapci obdivo-
vali policejní zbraně.
Většina z nás odcházela se spoustou nových 
zážitků, někteří s vidinou budoucí policejní pro-
fese.
Děkujeme pprap. paní Gabriele Filakovské i 
npor. JUDr. MarƟ nu Havlovi a celému kolekƟ vu 
OOP Nová Bystřice za ochotu, vstřícnost a pří-
jemně strávené dopoledne na policejní stanici.

Za spokojené a nadšené děƟ  i jejich učitelky 
Mgr. Eva Tesařová.

Vítání občánků

V sobotu 20. června 2009 přivítá pan starosta 
nové občánky do života v Nové Bystřici. Vítání 
se uskuteční v obřadní síni městského úřadu. 

TJ Jiskra Nová Bystřice, 
oddíl kopané, pořádá 

Taneční zábavu 
na fotbalovém hřišƟ  

dne 20. 6. 2009 ve 20.00 hodin. 

K poslechu a tanci vám bude hrát 
skupina GLOBUS 2. 

Občerstvení zajištěno. 
Vstupné 60,- Kč.

Srdečně vás zvou fotbalisté

Zájezd seniorů

V úterý 23. června 2009 se uskuteční zájezd 
pro seniory do Telče, Třebíče a okolí, na kterém 
se fi nančně spolupodílí Město Nová Bystřice. 
Účastníci připlácí 50,- Kč na dopravu, ostatní 
náklady si hradí sami. Závaznou přihlášku si 
můžete vyzvednout v Městské knihovně Nová 
Bystřice.   

Novobystřické jahodobraní aneb Vítání prázdnin

V sobotu 27. června 2009 budou moci dospě-
lí i děƟ  přivítat prázdniny tak jako minulý rok 
s plnou náručí jahod, jahodových pochoutek 
a jahodovou náladou.
V zámeckém parku bude od 12 hodin pro 
všechny kromě soutěže v pojídání jahodových 
knedlíků připraveno mnoho další zábavy. Hud-
ba různých žánrů, divadlo, jízda na čtyřkolkách, 
a další zábavný program pro děƟ  i dospělé. 
V případě nepříznivého počasí bude postaven 
velkoprostorový stan, o dobré jídlo a piơ  nebu-
de nouze.

Program:
12.00 - 15.00 hodin hudební kapela RHS 
14.00 - 15.00 hodin registrace jedlíků
 pohádka pro děƟ  
 - divadélko KOS 
15.00 - 17.00 hodin pojídání knedlíků 
17.00 - 19.00 hodin kapela TATRA 111 (jazz) 
20.00 - 22.00 hodin KABÁT Revival 
od 22.00 hodin reprodukovaná hudba
od 12.00 hodin po celý den zábavný program 
pro děƟ , skákací hrad, půjčovna čtyřkolek
Změna programu vyhrazena!

Další informace uveřejníme na plakátech, roz-
hlasem a na www.novabystrice.cz.
Vůně prázdnin přichází s vůní jahod - přijďte 
přivonět a ochutnat!



Ohlédnutí za kulturou....

Vernisáž výstavy „Proměna žen, proměna společnosti“

Vítání léta - Putování s kaprem Jakubem po Textilní NS, hledání pokladu

Vítání léta - Odpoledne na náměstí s ukázkami profesionálních a dobrovolných hasičů,
hrály: hasičská dechová kapela, skupiny DIXIE a Staníci

Novobystřické bunkry na pohlednicích 

Nová Bystřice se od května tohoto roku může 
chlubit historickou pohlednicí předválečného 
čs. opevnění. Jejím tvůrcem je Miloslav Sviták, 
provozovatel Muzea čs. opevnění Klášter II a 
autor publikací o výstavbě bunkrů na Jindřicho-
hradecku. Pohlednice patří do pěƟ kusové série, 

která zachycuje také bunkry u Strmilova a sou-
časnou podobu expozic zmiňovaného muzea 
opevnění. Na pohlednici s názvem „Nová Bys-
třice - říjen 1938“ jsou čtyři unikátní fotogra-
fi e, pořízené německými vojáky při záboru 
pohraničí po Mnichovu. První z nich zobrazuje 
bunkr u Smrčné, další dvě bunkry postavené 
nad židovským hřbitovem. Na poslední jsou 
vyfotografováni němečơ  důstojníci u demon-
tovaných proƟ tankových překážek, které tehdy 
stály u silnice směřující na J. Hradec. Zajímavé 
je srovnat tyto vzácné původní fotografi e s rea-
litou: opevnění nad židovským hřbitovem dnes 
leží v hustém lese; tehdy tam byly pastviny a 
lány polí... Pohlednice, která jistě nesmí chybět 
ve sbírce žádného „bystřičáka“, je k dostání v 
Informačním středisku Nová Bystřice.

Petr Pokovba, člen Československé obce 
legionářské br. Stanislava Berana J. Hradec

Nová kniha fotografi í „Putování za jihočeskou lidovou architekturou“  

V dubnu 2009 vyšla nová kniha českobudějo-
vického amatérského fotografa, turisty a pub-
licisty Mgr. Petra Luniaczka s názvem „Puto-
vání za jihočeskou lidovou architekturou“. 
V brožované publikaci formátu A5 s laminá-
tovou barevnou obálkou je na 128 stranách 
podrobně popsáno 36 
výletů za tímto feno-
ménem, který proslavil 
jižní Čechy i za jejich 
hranicemi, a to ve všech 
sedmi bývalých okre-
sech dnešního Jihočes-
kého kraje. Dále v ní je 
70 barevných fotografií 
na 32 stranách příloh na 
křídovém papíru plus 10 
barevných fotografií na 
obálce a též 50 černo-
bílých fotografií přímo v 
textu. Kniha je k dostání 
v Informačním středisku 
Nová Bystřice.

Poblíž Nové Bystřice prochází výlet č.11, a 
to po trase Jindřichův Hradec --- vláčkem po 
úzkorozchodné železnici --- Hůrky - Senotín 
- Kunějov - Člunek - Kunějov - Kačlehy - Hos-
příz - Blažejov - Malý Ratmírov - Blažejov - 
Jindřiš.



Sport

KUŽELKY - Novobystřické tandemy

Ve dnech 25.4 – 2.5 2009 se na naší kuželně 
uskutečnil 1. ročník turnaje dvojic  na 200 HS 
ve velmi atrakƟ vní disciplíně v tzv. tandemech. 
Specialitou a též i záludnosơ  této hry je to, 
že se hráči musí po hodu střídat, což je velmi 
obơ žné pro vzájemné sehrání dvojice. Turnaje 
se zúčastnilo 75 registrovaných a 51 neregistro-
vaných dvojic, celkem tedy na 1. ročník úcty-
hodných 126 dvojic. 
Velkého úspěchu dosáhli manželé Baudyšovi, 
když shodně vybojovali 2.místa ve svých kate-
goriích. Veronika se sestrou Lucií Vreckovou v 
ženách, a zejména velmi cenné umístění výbor-
ně hrajícího Honzy se spoluhráčem MarƟ nem 
Filakovským v elitní kategorii mužů. Z jediného 
bystřického vítězství se radovaly Ilona Komár-
ková s Janou Dvořákovou v kategorii neregis-

trovaných žen. Absolutními vítězi turnaje se 
suverénně stala žirovnická dvojice Jirka Ouhel 
– Václav Rychtařík, na tandemy vynikajícím 
výkonem 935 kuželek. 

Registrovaní muži :
1. Ouhel – Rychtařík – 935 kuž. (Žirovnice)
2. Baudyš – Filakovský – 905 kuž. (N.Bystřice)
3. Dúška – Podhradský – 893 kuž. (Žir.-Kam.)
4. Dvořák st. – Dvořák ml. – 880 kuž. (Č. Vele-
nice)
5. Vojơ šek – Pospíchal – 868 kuž. (Dačice)

Registrované ženy :
1.  Prokešová – Dvořáková – 853 kuž. (Dačice)
2.  Baudyšová – Vrecková L. – 818 kuž. 
(N.Bystřice)

KUŽELKY - Úspěchy

Vynikajícího úspěchu dosáhla naše kuželkářka 
Gábina Filakovská na mistrovství České republi-
ky žen, které se konalo v Praze na KonstrukƟ vě 
ve dnech 8. 5. – 9.5. 2009.
V  konkurenci 48 nejlepších hráček, vybojovala 
v disciplíně 2 x 120 HS letošní jihočeská přebor-
nice fantasƟ cké 4. místo.

3.  ŠƟ bichová – Kopečná – 811 kuž. (Dačice) 
dor.256
4. Filakovská – Baudyšová – 811 kuž. 
(N.Bystřice) dor.238
5. Karpíšková – Marková – 804 kuž. (Dačice)

Neregistrovaní muži :
1. Kadrnoška – Svoboda – 854 kuž. (Slavonice)
2. Vrecko Z. – Vrecko T. – 849 kuž. (N.Bystřice)
3. Nováček – Havlíček – 836 kuž. (N.Bystřice)
4. Hošek – Havlíček – 832 kuž. (N.Bystřice)
5. Kubeš – Zelenka – 820 kuž. (Dačice)

Neregistrované ženy :
1. Komárková – Dvořáková – 732 kuž. (N. Bys-

třice)
2. Vrecková V. – Volková – 723 kuž. (N. Bystřice)
3. Legátová An. – Legátová Z. – 718 kuž. (N. Vo-
jířov)
4. Pýchová – Molová – 712 kuž. (N.Bystřice)
5. Legátová Al. – Legátová Z. – 677 kuž. (Klenová)

Kompletní konečné pořadí a fotky z turnaje 
najdete na našich stránkách 

hƩ p://kuzelkynb.webnode.cz/
Děkujeme fi rmě Bellatex za poskytnuơ  věcných 
cen a všem za účast, a těšíme se zase za rok na 
2.ročníku Novobystřických tandemů.

Za oddíl kuželek Jiskra Nová Bystřice 
MarƟ n Filakovský

Nejlepších 10 kuželkářek z mistroství České 
republiky :
1. Kamila Barborová – 1242  kuželek
(TJ Sparta Kutná Hora)
2. Šárka Marková – 1185 kuželek
(Slavia Praha)
3. Růžena Smrčková – 1175 kuželek 
(Slavia Praha)
4. Gabriela Filakovská – 1159 kuželek 
(Jiskra Nová Bystřice)
5. Jitka Szcyrbová – 1149 kuželek 
(KK Lipník nad Bečvou)
6. Veronika Plasová – 1139 kuželek 
(KonstrukƟ va Praha)
7. Dana Wiedermannová – 1134 kuželek 
(KK Zábřeh)
8. Lenka Horňáková – 1133 kuželek 
(KK Zábřeh)
9. MarƟ na Hrdinová – 1124 kuželek 
(SKK Jičín)
10. Olga Ollingerová – 1117 kuželek 
(KK Zábřeh)

Gratulujeme a přejeme hodně takových výkonů 
ve II. lize, kterou naše ženy budou od podzimu 
2009 hrát.

MarƟ n Filakovský

Upozorňujeme, že v srpnu opět proběhnou 
v Městské knihovně a Informačním středisku 
Nová Bystřice řemeslné dílny. Bližší informa-
ce budou zveřejněny na www.novabystrice.cz 
v aktualitách.

Řemeslné dílny

Oslava dětského dne na fotbalovém hřišƟ .
Další fotografi e z akcí k DD v příšơ m zpravodaji.

Oslava dětského dne



Májový turnaj žactva

Dne 16. května 2009 
se na kuželně v Pře-
louči konal Májo-
vý turnaj krajských 
výběrů žactva. Letos 
se zúčastnilo 13 kraj-
ských výběrů. Jediná 

Praha se letos nezúčastnila. Boje o medailo-
vé příčky byly napínavé a k vidění byly velice 
slušné výkony nejmladších kuželkářů. V soutěži 
družstev patří zasloužené vítězství Karlovarské-
mu kraji. Jihočeský kraj hrál ve složení Budošo-
vá Pavlína a Vrecková Hana (obě TJ Jiskra Nová 

Bystřice), společně s  Holcem Mojmírem a Bar-
toňem Tadeášem (oba TJ Centropen Dačice). 
Nutno podotknout že naše družstvo bylo nej-
mladší ze všech a svým výkonem 891 sražených 
kuželek si vybojovalo devátou příčku. Mojmír 
Holec srazil 234 kuželek, Vrecková Hana 225 
kuželek, Budošová Pavlína 194 kuželek a Bartoň 
Tadeáš 238 kuželek. Všichni účastníci obdrželi 
na památku diplom s fotem své výpravy. 
Více na www.kuzelky.webnode.cz

Za TJ Jiskra Nová Bystřice oddíl kuželek 
Gabriela Stalleckerová

Atletické jaro

Naši atleƟ  a atletky již absol-
vovali několik závodů, a tak 
bych se o nich rád zmínil 
a pochválil je. 10.5. vyrazi-
lo družstvo starších žákyň 
na I.kolo krajského přebo-
ru do Jihlavy. V konkurenci 
velkých jihočeských oddí-
lů jsme zaơ m na druhém 
místě, což nás předběžně 
posouvá do semifi nále ČR. 
Padlo zde i spousta osob-
ních rekordů, které snad 
některým pomohou nomi-
novat se na olympiádu děơ  
a mládeže za Jihočeský kraj. 
Jedná se o tyto závodníky: 
Vaňková N., Vaňková I., Hořavová, MoƩ lová, 
Nováková, Vrbová A., Havlíčková a Štrynková a 
Slipková z TJ N.Včelnice, které za nás hostují. 
O týden později jsme se utkali o krajské Ɵ tuly 
v krajských přeborech jednotlivců a přivez-
li spoustu medailí. Patrik Komárek - 1.oštěp, 
2.disk, 2.výška, Kristýna MoƩ lová - 1.oštěp, 
1.disk, 3.koule, Nela Vaňková - 2. místo 150m, 
3. místo 60m, 3.oštěp, Andrea Vrbová - 2. mís-
to 300m, 3.výška, Tereza Hořavová - 2.koule, 
2.disk, štafeta dívek 4x60m - 3.místo. 
Závěrem bych připomněl, že se účastníme také 

školních atleƟ ckých soutěží jako např. Přeshra-
niční maratón, který se běžel štafetově, z čásƟ  
v Rakousku a z čásƟ  u nás. V konkurenci dese-
Ɵ  škol obsadilo naše patnácƟ členné družstvo 
druhé místo. 
V atleƟ ckém čtyřboji vybojovali starší chlapci 4. 
místo a dívky se vítězstvím v tomto okresním 
kole posunuly do kola krajského. 
Všem gratuluji ke skvělým výkonům a těším se 
na další osobní rekordy ve zbytku sezony. Dal-
ší informace se můžete dočíst na www.atleƟ -
kabystrice.blogspot.com.      trenér Václav Zajíc www.autoskola-ille.cz

zahájení 
prázdninových kurzů 11. 6. od 16:00 v KD Koruna N. Bystřice

U řidičského oprávnění na skupinu C, CE získáte navíc profesní průkaz! 

SlavnosƟ  orchestrů
Fest Band Dačice
27. - 28. června 2009

Město Dačice, MěKS Dačice a ZUŠ Dačice zvou všechny příznivce dechové hudby na 21. ročník slavnosơ  
dechových souborů, který je doprovázen vystoupením mažoretkových skupin. 
Dvoudenní program fesƟ valu se uskuteční na městském sportovním stadionu a na letní scéně v zámeckém 
parku. Posluchači se seznámí kromě tradičního pojeơ  také s moderními trendy dechové hudby, které oslovují 
všechny věkové skupiny a přivádí do řad hráčů na dechové nástroje stále nové zájemce. 
Účinkují: Dechový orchestru ZUŠ Vimperk, Harmonie Šternberk, Městský dechový orchestr ZUŠ Dačice, 
Stadtkapelle Gross-Siegharts, Mažoretky DDM Dačice - Dračice, Dráčata, Berušky, mažoretky Cheerladiey 
Třebíč - 2 skupiny, mažoretky při ZŠ TGM Vimperk
Program:
Sobota: 27. června
16:30 h - Slavnostní zahájení fesƟ valu - fanfáry z věže kostela sv. Vavřince  
18:00 h - Slavnostní nástup a předváděcí průvod všech účastníků fesƟ valu - městský sportovní stadion 
21:00 h - Koncert dechové hudby - letní scéna v zámeckém parku
Neděle 28. června 
9:30 h - Velká show mažoretek s orchestry - městský sportovní stadion
14:00 h - Slavnostní fesƟ valový koncert - letní scéna v zámeckém parku
1. část - hudební program jednotlivých orchestrů
2. část - MONSTRKONCERT - společné vystoupení všech účinkujích
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Dlouhodobě pronajmu vybavený byt 2+1 kk 
ve starší zástavbě v Nové Bystřici. Byt je po 
částečné rekonstrukci (koupelna, podlahy, 
krbová kamna), u domu je k dispozici dvůr, 

kůlna a sklep. Nájemné 6 500,- Kč
Tel.: 606 750 870

Prodám byt 4+1 v OV po rekonstrukci, 
ul. Tovární 680.
Cena dohodou.

Tel.: 602 773 889

Prodám 10 m3 břízy do krbu - šơ paná. 
Cena 600,- Kč + doprava.

Tel. 721 686 888

Prodám modrou rohovou sedací soupravu, 
rozkládací s úložným prostorem, 2 roky 
stará, zachovalá, původní cena 16 Ɵ s.,

 nyní 6 Ɵ s. Tel.: 607 888 674

„Když zemře maminka, 
i slunce zajde, 

v duši se rozhosơ  
zvláštní chlad. 

Těžko pak ve světě 
ještě se najde, 

kdo by jak maminka 
uměl mít rád.“

Dne 5.6.2009 uplyne již 10 let, kdy uƟ chlo 
srdce naší maminky a babičky Věry Průšové. 
Stále vzpomínají dcera a vnučky s rodinami.

1 .července 2009
to budou smutné 2 roky, 
co nás náhle opusƟ l 
drahý manžel, otec 
a dědeček Arpád Holop
z Nové Bystřice. S bolesơ 
v srdci vzpomíná manžel-
ka, vnoučata a synové.

Už jen kyƟ čku na hrob 
Ti můžeme dát, chviličku 
postát 
a Ɵ še vzpomínat.

Dne 1. 6. 2009 uplynuly 
2 roky, co beze slův-
ka rozloučení odešel 
manžel, pan Josef Plocha z Nové Bystřice.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Stále 
vzpomínají maminka, manželka, sestra a 
ostatní příbuzní!

Magická viola Petra Přibyla V.

DIALOG HARFY S VIOLOU
1.7.2009, 19,30 - zámecký rondel

Účinkují: I.Pokorná - harfa, P.Přibyl - viola

Na pořadu budou skladby různých období 

klasické hudby, ale i skladby jazzové a rockové.       

Vstupné: 130,- Kč

Předprodej vstupenek: SHZ J. Hradec

www.petr-pribyl.eu

Řádkovou inzerci můžete posílat elektronicky na 
e-mail: info@novabystrice.cz

Dne 23. 5. v sobotu se ztraƟ la v okolí 
Konopiště 10. měsíční fenka, která slyší 

na jméno Fiónka. Rasa: Jack Russel Terier 
Zbarvení: bikolor, fl ek na levém oku 

tel.: 604 760 411


